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sl v WYDZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
KOMENDA GLOWNA POLICJI
M BIURO FINANSOW

02-672 Warszawa Maczelnik 60-121-02 fax. 601-18-57
ul. Domaniewska 36/38 Z-ca Naczelnika 60-120-44 601- iﬁ_—lil .

o Warszawa, dnia3{ pazdziernika 2007 r.
Fz/ 107

DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA

dot.: spr. nr 191/Ckt/07/JK — dostawa odczynnikéw chemicznych i wzorcow, prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego.

Szanowni Panstwo,

dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2 oraz 4 ustawy Prawo zamoéwien publicznych
(tekst jednolity: Dz. U. Nr 164 z 2006 r. poz. 1163 z p6zn. zm.) uprzejmie informuje,
ze do Zamawiajgcego wptynety od uczestnika postepowania pytania do tresci SIWZ
w brzmieniu przytoczonym ponizej, na ktore Zamawiajacy udzielit nastepujgcej
odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W zatgczniku nr 1 SIWZ — zadanie nr 2 — wystepuja nazwy materiatu i numery
katalogowe jednoznacznie okreslajgce producenta danego odczynnika. Zgodnie z
punktem lll.4. Zamawiajgcy dopuszcza sktadanie ofert rownowaznych. Prosimy o
jednoznaczne okreslenie, ktore doktadnie parametry zanieczyszczen beda Panstwo
poréwnywac przy ocenie rownowaznosci?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem Rozdziatu IV pkt 8 SIWZ Wykonawca, ktory powotuje sie na
rozwigzania rownowazne opisywanym przez zamawiajgcego jest obowigzany
wykaza¢, poprzez zalaczenie do oferty dokladnego opisu oferowanych
produktow, z ktorego wynikac bedzie, ze oferowane przez niego dostawy
spetniaja wymagania okreslone przez zamawiajacego.

Pytanie nr 2:

Czy =zaakceptujg Panstwo odczynniki o zatgczonych certyfikatach analizy
zaoferowane jako rownowaine dla odpowiednich towaréw wymienionych w
zatgczniku nr 1 zadanie nr 27

Odpowiedz:

Na etapie odpowiedzi na pytania zamawiajacy nie moze ocenia¢ oferowanych
odczynnikow. Czynnosc¢ ta zostanie dokonana w trakcie oceny zitozonych
ofert. |

Powyzsze odpowiedzi sg wiazace dla stron postepowania.



